

## 奥付、スリップ表記のお詫びと訂正

2018年12月発行の『グサッと痛いけど 超やる気が出るドSな言葉』初版第1刷におきまして、奥付、スリップのタイトルに誤記がございました。

奥付、スリップでは、「グサッと」の「ッ」がカタカナ表記になっておりますが、正しくは「グサつと」と平仮名表記になります。

読者の皆さま、関係者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

2018年12月3日

誤：グサッと痛いけど 超やる気が出るドSな言葉

正：グサつと痛いけど 超やる気が出るドSな言葉